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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (861 vastausta) ja osa Kantarin internetpaneelin kautta (346 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1207 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 9.–16.8. 2023 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta ±2,8 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Rasismikeskustelun

vaikutukset



Rasismikeskustelu vaikutus Suomen maakuvaan
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Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=538)
2-4 hlöä (n=315)
5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=150)
Asiantuntijapalvelut (n=328)

Muut palvelut (n=422)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=208)
Uusimaa (n=146)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=321)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)
IKÄ:

18-39 v (n=125)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=423)

60- v (n=434)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=968)
Ei ole jäsen (n=230)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=430)

Mies (n=747)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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4



Rasismikeskustelu vaikutus oman yrityksen toimintaan
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Hallituksen aloitus

Orpon ja Purran toiminta



Tyytyväisyys nykyisen hallituksen aloitukseen
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Tyytyväisyys pääministeri Orpon toimintaan

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Tyytyväisyys pääministeri valtiovarainministeri Purran toimintaan
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